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ANAAYTIKO TIMOAOIO MEAETHE

YTToAOYIOHOG e TIpEG a1md 1O AcUtepo Tpipnvo 2017 Mpoowpivo.
<FF>
TIMEY EPAPMOTHY

XQMATOYPIIKA

AT 1.1 (0OAN KNOT-A-2. M-A)

Fevikig ekorapeg o€ £da@og MNuwdeg — nuifpaxwdeg
Tiurg GpBpou eykekpipévoy TipoAoyiou 0,70 e/m3
METAQOPA UAIKWY 1 TTpoidviwy, eXTOC ToAewg, o amdoracn >=5Km, og odolg Kakrg
Barérnrag

MET m3Km 500 * 0,21 = 1,05
MpooBeTn TIWA YIG TTOPATETAREVT GVOHIOVIT POPTOEKPORTWONG
MET m3Km 500 * 003 = 0,15

Tipn egappoyne (eupw): 0,70 + 1,05+ 0,15 = 1,90 e/m3

AT.1.2 (OAN KITT-A-3.3.M-A)

Fevikég ekakapég ge E5aQog Ppaxdes Xwpis XpRon EKpnKTIKWY
Tepn GpOpou eyKeKPIEVOU TiIOAOYioy 8,20 e/m3
HETQQOPA UAIKWV 1] TTPOIOVIWY, EXTOG TOAEWG, ot amréotacr >=5Km, of odolg kakrig
Bardtnrag

MET m3Km 500 * 021 = 1,056
Mpoodetn TRk Via TTapATETALEVT QVAOVY|) QOPTCEKPEPTWOTG
MET m3Km 500 ~* 003 = 0,15

Tipn epappoyng {(eupw): 8,20+ 1,05 + 0,15 = 9,40 e/m3

A.T.. 1.3 (OAN KIMT-A-4.1. M-A)

AavoiEn Tagpou oe £dagog yawdes - nuiBpaxwdeg
Tiun ApBpou eYKEKPILEVOU TINOAOYioU 1,65 e/m3
METOQOPA UMKV 1] TIPOIOVTWY, eXTOC TToALwg, 0f amdoTtagn >=5Km, gt odolg KoKNg
Bardrnrag

MET m3Km 500 * 0,21 = 1,05
MpbaBeTn TN YIQ TTAPOTETAEVT] QVAMOVE] GOPTOEKPOPTLICHS
MET m3Km 500 ~ 003 = 0,15

Ty epappoyns (eupw): 1,65+ 1,05+ 0,15 = 2,85 e/m3

AT.. 1.4 (OAN KINT-A-4.2. M-A)

Aidvoign Tagppou oe £0a9og Bpaxwdeg
TiuR GpBpou eYKEKPILEVOU TIHoAOYIOU 4,90 e/m3
METQOPA UAIKWV 1 TTpoidvTwy, ekTdg ToAswg, o amrdotacn >=5Km, ot 000Ug¢ Kakfg
Barémrag

MET m3Km 500 * 0,21 = 1,05
FlpooBetn TIpA Yia TTARATETQUEVT QVOLIOVH QOPTOEKPOPTWONG
MET m3Km 500 * 003 = 0,15

Tiury epopuoyhs (eupw): 4,90+ 1,05 + 0,15 = 6,10 e/m3
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AT. 1.8 ( OAN KNT-B-1.M-A)
Exorxa@n Bepehiv TEXVIKWY £pylov KAl TAPPWY TTAATOUS £wg 5,0 m
Tiun apbpou eykekpIpEvoy TIoloyiou 4,00 e/m3
peTa@opd UMKWY i TPoloVTWY, EKTOG TTOAEWS, 08 ATrOCTAor >=5Km, o 0BoU¢ Kakhg Bardmrag

MET m3Km 500 ~ 0,21 = 1,05
MpdaBeTn TN YIA TTAPATETAREVN AVOHOVA POPTOEKPOPTWONG
MET m3Km 500 * 0,03 = 0,15

Tiuny epapuoyne {(eupw):. 4,00 + 1,05+ 0,15 =520 e/m3

AT.21.9 (OAN KNT-A-16.M-A)

ApOT KQTATITWCEWY YIa ka6 eiloug £6agog
Tir} apBpou eykekpiuEvou TIoAoyiou 1,20 e/m3
UETQQOPG UAIKWV 1} TTPOIOVTWY, EKTOC TOAEWS, O amootaon >=9Km, ot 0doU¢ Kakhg
Bardtnrag

MET m3Km 5,00 * 0,21 = 1,05
MTpAaBeTn TIUA VI TAPATETANEVR QVOROVH POPTOEKPORTWONG
MET m3Km 500 ~* 003 = 0,15

Tiu epapuoyis (eupw): 1,20 + 1,05 + 0,156 = 2 40 e/m3

TEXNIKA EPTA - OQAQITPQIIA

AT 2.3 (OAN-KMT-I-1.1.M-A)

YTroRacon odooTpwaiag PETARANTON TTAXOUS

Ty dpBpou eykekpipévou TioAoyiou 11,50 e/m3

HETOQOPA UAIKGIV 1] TIPOIOVTWY, EKTOC TTOAEWS, OF QITdaTaan >= 5Km, g¢ 0Bo0g Kakhg RardtnTag

MET m3Km 500 ~ 0,21 = 1,05
fpGoBeTn 11U Yo TOPATETOPEVT OVAHOVT POPTOEKPORTWONS
MET m3Km 500 * 0,03 = 0,15

Tide egapuoyng (eupw): 11,50+ 1,05 + 0,15= 12,70 e/m3

AT 24 (0AN-KMNT-M-2.1.M-A)

Baon odootpwolag peTtapanrol rrayxoug

Tl GpBpou eykekpipévou TioAoyiou 11,50 e/m3

pETaQOPd UAIKWY 1§ TTPOIOVTWY, EKTOE TIOAEWIC, OF amrdoTaan >=5Km, ot 0boUg Kakhg Bardinrag

MET m3Km 5,00 * 0,21 = 1,056
MpAaBeTn 11U VIO TTAPATETAMEVT] OVOROVE] QOPTOEKPOPTWANC
MET m3Km 5,00 * 003 = 0,15

Ty eQapuoync (Eupw): 11,50+ 1,05 + 0,15 = 12,70 e/m3

AT.. 2.5 ( OAN -KIHT-I-2.2. M-A )
Bdon wayxoug 0,10 m ([1.7.1. O-155)
T @pOpou eykekpIpEVOU TioAoyiou 1,20 efm2
HETAQOPRA UMKWY 1) TTROIGVTWY, EXTOC TTOAEWCS, O aTrdoTagn >=5Km, ot 0000g KOKAG BatdtRTag
MET m3Km 5,00 * 0,21 = 1,05e/m3
Apa  1,05%0,10*1.,40 = 0,15 e/m2 Tehawspévng EmQaveiag
(MNaxog piyparog mpo gupmrieong epimou 1,404)
MpacBeTn TR VIO TTAPGTETAUEVR QVAKOVE QORTOEKPOPTWONS
MET m3Km 5,00 *0,03 =0,15
Apa  0,1570,10%1,40 = 0,02 e/m2 Tehennpevng Emodveiag
(Mayog piyparog Tpo gupTtrieang Trepitmou 1,40u)

Tl epapuoyne (eupw): 1,20 + 0,15+ 0,02 = 1,37 e/m2
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